11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2009 15:32:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.06.2009 16:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176742/answer/176743




B03MO0KHO 3TO MMOCTKOUTAJIbHBINM HUCTUT. He00OX0mUM OYHBIM OCMOTP Y YpOJIora, Iocyie 4yero 6ymeT
ompepneneH 06beM HE0OX0IUMOro 00C/IeIOBaHNS ¥ Ha3HAUYEHO JIeUeHMUe.



